

Ročník : ŠTVRTÝ II. STUPEŇ

Rozpis učiva predmetu : <b>Limón/Graham technika</b>				2 hodiny týždenne, spolu 66 hodín		
Názov tematického celku	H	Medzipredmetové vzťahy	Očakávané vzdelávacie výstupy	Kritéria hodnotenia vzdelávacích výstupov	Metódy hodnotenia	Prostriedky hodnotenia
Názov témy						
Tematický celok - názov		Predmet – tematický celok, ročník	Žiak má :	Žiak :		
<b>Technika J. Limóna:</b> Náročnejšia podoba a väzby všetkých skupín cvičení s dôrazom na technickú zručnosť, rozvíjanie tanečnosti, plynulosti a dynamiky pohybu.	10	KTA, JTA a nadobudnuté technické znalosti z technik moderného tanca predošlých ročníkov	Rozvíjať a zlepšovať tanečnosť a techniku	Rozvinul a zlepšil tanečnosť a techniku	Názorné ukážky	Samostatné prevedenie
Intenzívna podpora rozvoja expanzie pohybu do priestoru.	10	KTA, JTA a nadobudnuté technické znalosti z technik moderného tanca predošlých ročníkov	Rozvíjať a zlepšovať tanečnosť a techniku	Rozvinul a zlepšil tanečnosť a techniku	Názorné ukážky	Samostatné prevedenie
Individualita prejavu v tanečných variáciach	10	KTA, JTA a nadobudnuté technické znalosti z technik moderného tanca predošlých ročníkov	Rozvíjať a zlepšovať tanečnosť a techniku	Rozvinul a zlepšil tanečnosť a techniku	Názorné ukážky	Samostatné prevedenie
Opakovanie	10	KTA, JTA a nadobudnuté technické znalosti z technik moderného tanca predošlých ročníkov	Rozvíjať a zlepšovať tanečnosť a techniku	Rozvinul a zlepšil tanečnosť a techniku	Názorné ukážky	Samostatné prevedenie
<b>Technika M. Graham:</b> Opakovanie	6	KTA, JTA a nadobudnuté technické znalosti	Rozvíjať a zlepšovať tanečnosť a techniku	Rozvinul a zlepšil tanečnosť a techniku	Názorné ukážky	Samostatné prevedenie

všetkých skupín cvikov v náročnejšej podobe a väzbe rozvíjajúce sa zo zeme cez stoj až po pohyb v priestore						
Dôraz na technickú zručnosť, spojenie centra s perifériami tela, tanečné dýchanie, elasticitu, pružnosť a muzikálnosť žiakov.	5	KTA, JTA a nadobudnuté technické znalosti z techník moderného tanca predošlých ročníkov	Rozvíjať a zlepšovať tanečnosť a techniku	Rozvinul a zlepšil tanečnosť a techniku	Názorné ukážky	Samostatné prevedenie
Podpora individuality prejavu v tanečných variáciach	5	KTA, JTA a nadobudnuté technické znalosti z techník moderného tanca predošlých ročníkov	Rozvíjať a zlepšovať tanečnosť a techniku	Rozvinul a zlepšil tanečnosť a techniku	Názorné ukážky	Samostatné prevedenie
Opakovanie	10	KTA, JTA a nadobudnuté technické znalosti z techník moderného tanca predošlých ročníkov	Rozvíjať a zlepšovať tanečnosť a techniku	Rozvinul a zlepšil tanečnosť a techniku	Názorné ukážky	Samostatné prevedenie

### Všeobecné pokyny hodnotenia.

Pri každom hodnotení tematického celku používame všeobecné kritériá a klasifikáciu uvedenú v tomto ŠkVP (pre jednotlivcov, skupinu).